各 位

会 社 名 株 式 会 社 シャルレ 代表者名 代表執行役社長 岡本 雅文 (コード番号 9885 大証第二部) 問合せ先 管理本部長 田中 成和 TEL (078) 792-7431

代表執行役の異動に関するお知らせ

平成20年12月2日開催の当社取締役会において、代表執行役の異動について、下記のとおり決議 いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動(解任)の理由

今回のマネジメント・バイアウト (MBO) 関連において不適切な行動をとった当事者として、 最も重い責任を負うべき取締役兼代表執行役社長林勝哉が本件の責任を真摯に受け止める必要が あるものと判断したためであります。

2. 代表執行役の異動内容(異動日:平成20年12月2日)

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
取締役	林 勝哉	取締役兼代表執行役社長
代表執行役社長	岡本雅文	執 行 役
代表執行役副社長	橋本 欣也	執 行 役

※就任日: 平成 20 年 12 月 2 日

3. 新任代表執行役の略歴

(1) 代表執行役社長

氏 名 岡本雅文(おかもと まさふみ)

生年月日 昭和39年12月4日生

出身地 兵庫県

略 歴 平成元年 4月 プロクター・アンド・ギャンブル・ファー・イースト・イン

ク入社

平成13年7月 当社入社

平成14年 4月 当社 NPプロジェクト・マネージャー

平成15年4月 当社商品開発第3グループ・マネージャー

平成16年4月 ㈱プレール 代表取締役社長

平成 16 年 12 月 当社 新規事業部 事業部長

平成17年3月 香羅奈(上海)国際貿易有限公司董事

平成18年4月 ㈱エヌ・エル・シー コーポレーション 代表取締役(現任)

平成19年6月 当社執行役(現任)

(2) 代表執行役副社長

氏 名 橋本欣也(はしもと きんや)

生年月日 昭和31年4月16日生

出身地 兵庫県

略 歴 昭和 56 年 11 月 当社入社

平成11年4月 当社 西メンバーサポートグループ・マネージャー

平成 16 年 4 月 当社 執行役員

平成 16 年 12 月 当社 シャルレビジネス事業部 営業企画本部 本部長

平成19年 4月 ㈱シャルレ CS執行部 副執行部長

平成19年7月 ㈱シャルレ 戦略本部 本部長

平成20年4月 当社執行役(現任)

以上